

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ティーケーピー (コード番号:3479 東証グロース) 代表者名 代表取締役社長 河 野 貴 輝間合せ先 取締役CFO 中 村 幸 司 (TEL. 03-5227-7321)

(訂正)「特別利益(負ののれん発生益)の計上について」の一部訂正について

2023年7月31日に公表した「特別利益(負ののれん発生益)の計上について」でお知らせした記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 訂正の理由
 - 記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。
- 2. 訂正の内容

当該公表の記載内容にある「負ののれん発生益」は「特別利益」ではなく「営業外収益」としての計上となる見込みです。

具体的な訂正箇所は以下です。訂正箇所には_下線を付しております。

- ① (訂正前)(タイトル)<u>特別利益</u>(負ののれん発生益)の計上について (訂正後)(タイトル)営業外収益(負ののれん発生益)の計上について
- ② (訂正前)
 - 1. 特別利益(負ののれん発生益)の内容

当社は、リリカラ株式会社の一部株式取得により、2023年8月より同社を持分法適用関連会社とし、それに伴い、2024年2月期第2四半期決算において、負ののれん発生益約5億円を特別利益として計上する見込みです。

(訂正後)

1. 営業外収益(負ののれん発生益)の内容

当社は、リリカラ株式会社の一部株式取得により、2023年8月より同社を持分法適用関連会社とし、それに伴い、2024年2月期第2四半期決算において、負ののれん発生益約5億円を<u>営業外収益</u>として計上する見込みです。

- ③ (訂正前)
 - 2. 連結業績予想への影響について

当該特別利益が当社連結業績に与える影響は軽微であり、本件に起因する 2024年2月期連結業績予

想の修正はありません。

(訂正後)

2. 連結業績予想への影響について

当該<u>営業外収益</u>が当社連結業績に与える影響は軽微であり、本件に起因する 2024 年 2 月期連結業績 予想の修正はありません。

以 上